

calendar

TALK

Διευκρινίσεις για τις μετατάξεις ζητούν οι εκπαιδευτικοί εικαστικών

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ για τις μετατάξεις ζητούν από το υπουργείο Παιδείας οι εκπαιδευτικοί εικαστικών μαθημάτων. Και αυτό διότι – όπως εξηγούν – η διαδικασία της υποχρεωτικής μετάταξης έχει δημιουργήσει πολλά ερωτηματικά και έντονη ανησυχία στους εκπαιδευτικούς. Σημειώνεται ότι η συγκεκριμένη ειδικότητα εκπαιδευτικών είναι μία από αυτές που εντάσσονται στις υποχρεωτικές μετατάξεις από τη Δευτεροβάθμια στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

Με ανακοίνωσή της η Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων ζητεί να μάθει από το υπουργείο τι απέγινε με τις προαιρετικές μετατάξεις από τη Δευτεροβάθμια στην Πρωτοβάθμια που είχαν γίνει αρκετούς μήνες νωρίτερα, με εγκύκλιο υπογεγραμμένη από τον τότε υφυπουργό Θ. Παπαθεοδώρου. Είχαν κληθεί να υποβάλουν αίτηση μετάταξης από 21/3 έως 2/4, εφόσον το επιθυμούσαν.

Το υπουργείο Παιδείας πάντως, με ανα-

κοίνωση που εξέδωσε χθες, διευκρινίζει ότι οι εκπαιδευτικοί Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που υποβάλλουν αίτηση μετάταξης με τη διαδικασία που έχει ανακοινωθεί μπορούν «να μεταβούν σε οποιαδήποτε διεύθυνση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης προκειμένου να δηλώσουν τον αριθμό πρωτοκόλλου της ηλεκτρονικής αίτησής τους και να διαπιστωθεί η ταυτοπροσωπία έως την Παρασκευή 23/8/2013 και ώρα 15.00».

Αυτοκίνητο καρφώθηκε σε στάση λεωφορείου

Πανικός προκλήθηκε χθες όταν Ι.Χ. αυτοκίνητο ξέφυγε από την πορεία του και καρφώθηκε σε στάση λεωφορείου σκοτώνοντας έναν άνθρωπο και τραυματίζοντας πέντε, ανάμεσά τους και τρία παιδιά, ηλικίας 17, 16 και 11 χρόνων.

Το τραγικό δυστύχημα έγινε στις 10.30 το πρωί στη στάση λεωφορείου στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης. Το Ι.Χ. που οδηγούσε ο 20χρονος, στην προσπάθειά του να αποφύγει τη σύγκρουση με αυτοκίνητο που οδηγούσε 72χρονος, ξέφυγε από την πορεία του, βγήκε από τον δρόμο και έπεσε πάνω στη στάση όπου την ώρα εκείνη περίμεναν έξι πολίτες.

Από τη σφοδρή πρόσκρουση σκοτώθηκε ένας 75χρονος, ενώ τραυματίστηκαν μια μητέρα 41 ετών με τα τρία παιδιά της και άλλη μια γυναίκα 51 χρόνων που περιμεναν στη στάση. Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν σε νοσοκομείο και σύμφωνα με πληροφορίες είναι εκτός κινδύνου. Οι δυο οδηγοί, ο 20χρονος και ο 72χρονος συνελήφθησαν. Από τις πρώτες έρευνες εξετάζεται το ενδεχόμενο ο 72χρονος να παραβίασε τον σηματοδοτή αιφνιδιάζοντας τον άλλο οδηγό, ο οποίος προσπάθησε να αποφύγει τη σύγκρουση.



Οινοπαραγωγοί του Νομού Καρδίτσας διαμαρτύρονται έξω από το Οινοποιείο της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Καρδίτσας. Χθες προχώρησαν σε κατάληψη του οινοποιείου διότι δεν λειτουργεί λόγω της εκκαθάρισης της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών

στην Καρδίτσα. Το αποτέλεσμα είναι η φετινή αμπελοπαραγωγή να κινδυνεύει άμεσα αφού δεν υπάρχει άλλο οινοποιείο για τη διάθεσή της και οι οινοπαραγωγοί φοβούνται ότι πλέον απειλούνται με οικονομική καταστροφή

Ο Δήμος Πρεμετής έχτισε τον τοίχο του ορθόδοξου ναού στην Αλβανία

ΣΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ μεταφέρθηκε η αντιπαράθεση για τον ορθόδοξο ναό Εισοδίων της Θεοτόκου στην Πρεμετή της Αλβανίας. Ο δήμος της πόλης επιμένει ότι ο ναός του ανήκει και χθες το πρωί άνδρες της ιδιωτικής αστυνομίας μαζί με δημοτικούς υπαλλήλους κατέλαβαν εκ νέου του κτίριο της εκκλησίας. Αφαίρεσαν τα ιερά σκεύη που είχαν επανατοποθετήσει μέσα στο ναό ιερείς και πιστοί και έκλεισαν τις πόρτες και τα παράθυρα... χτίζοντας τοίχο για να εμποδίσουν νέα προσπάθεια ορθοδόξων να μπουν στον ναό.

Νωρίτερα χθες το αλβανικό υπουργείο Εξωτερικών με ανακοίνωσή του επέριψε ευθύνες στους ορθόδοξους πιστούς και στους ιερείς ενώ για την επίθεση στο γενικό ελληνικό προξενείο στο Αργυρόκαστρο υποστήριξε ότι «βρέθηκε μια σχετικά μικρή πέτρα, η οποία – κατά τις προκαταρκτικές έρευνες – μπορεί να πετάχτηκε τυχαία από τους τροχούς κάποιου διερχόμενου οχήματος!»

Προκλητική παρέμβαση στα επεισόδια στον ιερό ναό Εισοδίων της Θεοτόκου, στην Πρεμετή, έκανε χθες και ο απερχόμενος Πρωθυπουργός της Αλβανίας Σαλί Μπερίσα. Το γραφείο Τύπου του αναφέρει ότι «θεωρεί απαράδεκτη και παράλογη παρέμβαση στις εσωτερικές υποθέσεις της Αλβανίας τη χθεσινή δήλωση των ελληνικών Αρχών».

Την συμπάρτασή του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας και το πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και Πάσης Αλβανίας κ. Αναστασίου εξέφρασε χθες με δήλωσή του ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος. Τόνισε πως «τα θλιβερά και κατάπτυστα επεισόδια κατά κληρικών και πιστών της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας στον Ι. Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου στην Πρεμετή θυμίζουν δυστυχώς άλλες σκοτεινές εποχές, στις οποίες η εκδίωξη του θρησκευτικού φρονήματος και της θρησκευτικής λατρείας εδίδετο απηνώς».

Παγανιά βγήκαν οι τροχονόμοι

Εκτεταμένους ελέγχους έκανε το πενήντημο του Δεκαπενταύγουστου η Τροχαία σε όλη τη χώρα βεβαιώνοντας 19.220 παραβάσεις. Στην επιχείρηση της Τροχαίας από την Τετάρτη 14 Αυγούστου έως την Κυριακή 18 Αυγούστου έγιναν 75.905 έλεγχοι σε οχήματα. Οι κυριότερες παραβάσεις που βεβαιώθηκαν κατά τους ελέγχους είναι: 2.827 για υπερβολική ταχύτητα, 929 για μη χρήση προστατευτικού κράνους, 549 για οδήγηση υπό την επίρεια οινοπνεύματος και 221 για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας.

Συνέλαβαν 21χρονο στρατιώτη για το φουσκωτό με τα όπλα στη Χίο

ΜΕΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ της συμμετοχής στην υπόθεση μεταφοράς όπλων από τη Χίο στα τουρκικά παράλια με σκοπό να χρησιμοποιηθούν σε τρομοκρατικές επιθέσεις, συνελήφθη 21χρονος στρατιώτης ο οποίος υπηρετούσε τη στρατιωτική θητεία του στην Καρδίτσα.

Σύμφωνα με τα μέχρι τώρα στοιχεία, ο στρατιώτης φέρεται ότι είχε βοηθητικό ρόλο στην υπόθεση μεταφοράς του οπλισμού και συνελήφθη από αστυνομικούς της Ασφάλειας Αττικής έπειτα από ένταλμα που εξέδωσε εις βάρος του ο ανακριτής Χίου, ο οποίος χειρίζεται την υπόθεση.

Πρόκειται για τον γιο ενός εκ των συλληφθέντων, πρώην ιδιοκτήτη εστιατορίου, ο οποίος φέρεται ότι έπαιξε σημαντικό ρόλο στη μεταφορά του οπλισμού για λογαριασμό της τουρκικής ένοπλης οργάνωσης ΔΗΚΡ-Σ. Ο στρατιώτης φέρεται ότι ήταν αυτός που έφερε σε επαφή τον 22χρονο κυβερνήτη του πλωτού με τον πατέρα του και βασικό κατηγορούμενο για

την οργάνωση της μεταφοράς.

Σύμφωνα με όσα κατέθεσε ο 22χρονος κυβερνήτης, σπουδαστής στη Σχολή Εμποροπλοιαρχών είχε γνωρίσει τον στρατιώτη πέρυσι το καλοκαίρι. Λίγους μήνες αργότερα, τον Σεπτέμβριο σύμφωνα με την κατάθεση, ο πατέρας του φίλου του τον ενημέρωσε ότι δραστηριοποιείται στη διευκόλυνση μεταφοράς αλλοδαπών και του πρότεινε να μετέχει αντι αμοιβής 500 ευρώ.

Η υπόθεση της πλωτής γιάφκας αποκαλύφθηκε στις 30 Ιουλίου, όταν περιπολικό σκάφος του Λιμενικού εντόπισε το φουσκωτό, στο οποίο επέβαιναν δύο Τούρκοι και δύο Έλληνες καθώς έπλεε στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Χίου και Οινουσσών.

Λίγο αργότερα συνελήφθησαν στη Χίο ο 50χρονος πρώην εστιάτορας και ακόμα ένας Τούρκος. Στο φουσκωτό βρέθηκαν δύο αντιαρματικές ρουκέτες, αμυντικές χειροβομβίδες και δύο αυτοσχέδιοι ωρολογιακοί μηχανισμοί με ηλεκτρικό πυροκροτητή.